Apx1Hndng MeydAior 2006-2007

1. Na mpoadiopioeTe Toug puUOIKOUC apiBuoUc v yid Toug oToioug o apiBuog 2007 + 4Y
gival TéAelo TeTpdywvo.

2. Av a, P, y cival péTpa TAeUpWY TpIywvou, va amodeieTe OTI:

(aty=p)' | (a+p—y)'  (f+y—a)
ala+p—y) B(B+y—a) y(aty—p)

Zaff+ fy+ya.

3. Z& KUKAIKO 8akTUAIO pe akTiveg R kai R-2r, 6Tou R= 11r, TomoBeToUpe KUKAOUC akTivag
r eQamTOHEVOUC TWV KUKAWYV TTou opiCouv To dAKTUAIO Kal avd duo pn ETIKAAUTITOHEVOUG.
Na mpoodiopicgeTe To HEYIOTO APIOUO TWV KUKAWYV TTOU UTTOPOUKE va TOTToOeTAGOUHE Héada
oTo dakTUA0. (Aivetal 611 9,94<+/99<9,95)

4, 3 ¢ kABe TeTpdywvo Hiag okakiépac 2007x2007 TomoBeToUpe évav amd Toug apiOuoug
1R -1. ZuppoAiloupe pe A; To YIVOHEVO TWV ApIBUWY TG i-ypappng,i=1, 2, ..., 2007, kai
pe B; To yivépevo Tng j-oThAng, j = 1, 2, ..., 2007. Na amodeifeTe OTI:

Ar+As+ ...+ Asoor + Bi+ B+ ...+ Bygor 2 0.



